

豐年動地

一年來韓戰的檢討

共停戰協議仍未成立

在過去一年內的記錄裏，顯示出聯合國支持韓國抵抗共軍侵略的努力與日俱增，自由國家不惜以人命及物資，但時至今日，聯軍在韓國的流血戰爭仍未休止。雖然聯合

軍的軍隊曾經粉碎兩次共軍的全面攻勢。自一九五〇年六月截至目前為止，共軍的傷亡數字已經遞增至一百五十萬人之譜。聯軍的傷亡數字亦逾十萬，其中大部為美國軍隊。

據美國農業研究所宣佈說：印度紅新地公牛和美國新澤西母牛交配後所產生的牛種，能够忍耐極熱的氣候和耐極熱的氣候和產生大量的牛奶奶。該研究所說：

費所受的損失，將需要許多忠實人們的堅苦工作，才能得到補償。尤其傷心的是「政府」和黨部官員們罪大惡極的挪用人民捐獻購買大砲、坦克車和飛機以從事於抗美援朝和抗匪戰爭的款項。他並稱：連作爲救濟飢餓地區的米谷，都會被共

黨官員們劫奪而變賣了。

廣泛的貪污風氣。

據中共財政部長

薄一波稱：這種貪

害了中共的資源

（這裡所稱的資源

可說就是共匪搜括的收獲）。

他說：由於一個人貪污浪

費所受的損失，將需要許多忠

實人們的堅苦工作，才能得到

補償。尤其傷心的是「政府」

和黨部官員們罪大惡極的挪用

人民捐獻購買大砲、坦克車

和飛機以從事於抗美援朝

和抗匪戰爭的款項。他並稱：

連作爲救濟飢餓地區的米谷，都會被共

黨官員們劫奪而變賣了。

並已經在上月廿五日由省臨

時議會審查通過。省臨時議會

通過此案時並附有三個條件：

①肥料、布疋、豆餅、生產器

材等應儘量開放進口，供應農

民，以平抑一般物價，使一般

物價能與糧價配合；②在不影

響軍糧和民食的原則之下，應

准許蕃薯粉、樹薯粉及各種澱粉

出口，以爭取外匯；③為融通農村經濟，政府應即舉辦法

期低利貸款（期間不得短於六個月，年利不得超過六分）。

前項收購價格，已比第一期稻

谷收購價格提高六分。此價格

不但適用於臺灣省收購糧食辦

法所定之隨賦收購及大中戶餘

糧累進收購，其他所有收購田

賦征實帶征縣級公糧及放領地價稻谷與公有土地捐

佃租等稻谷，亦一律按此計算

。按：本期田賦到上月廿一

止，均已先後開征。

二月五日即將來到，省農會

及農林廳等單位現正忙於籌備

彰示範農家的工作。示範農

家必須是自耕農或佃農，並以

農復會為要明瞭臺糖公

司舉辦的新台幣七千七百萬元

蔗農貸款辦理情形，曾於最近

派專家四人實地調查。據稱：

這次貸款辦理情形至為良好，

預期本年期糖產將有顯著增加

。此項貸款自去年十月開始辦

理以來，已獲下列兩項顯著效

果：①今年期糖產額，預計

可達十萬零三千公頃，較上年

度約增加一萬公頃，②提早種

蔗時期，預計全省蔗田面積之

緒甚高，實在可貴。

公司設法改善。各處糖廠工作

人員生活雖極清苦，但工作情

緒甚高，實在可貴。

農復會調查結果，本

年春季開始實施以來

各地豬瘟已經很少

發生。現農復會正

計劃分三個步驟實行另

一在於農林廳現

後，過去集中

工作，此項工作

成全境豬瘟預防注射

工作，即將將來

疫病防治之工作，即將將來

疫病防治之工作，即將將來